

Ανθρώπινα νοσοκομεία με δωρεά εφοπλιστών

■ Αναλαμβάνουν τα έξοδα για την ανακαίνιση των χώρων υγιεινής και την αγορά κλινοσκεπασμάτων



Από αριστερά: Βασίλης Κικίλιας, Γιώργος Γερασιμπίτης, Απόστολος Βενιζόπουλος και Βασίλης Κοντοζαμάνης στη χθεσινή συνάντησή με το προεδρείο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών

Οι εφοπλιστές αναλαμβάνουν να καλύψουν όλα τα έξοδα για την ανακαίνιση των χώρων υγιεινής των δημόσιων νοσοκομείων και την αγορά κλινοσκεπασμάτων για όλα τα νοσοκομεία.

Το μνημόνιο χορηγίας υπεγράφη μεταξύ της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών και του υπουργείου Υγείας, κατά τη συνάντηση των εφοπλιστών με τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοιάκη στο Μέγαρο Μαξίμου.

Πρόκειται για μία αξιόπαινη προσπάθεια του υπουργού Υγείας Βασίλη Κικίλια, ο οποίος κατάφερε να φέρει μία τέτοια συμφωνία εις πέρας και έτσι να υπάρχουν πιο ανθρώπινες συνθήκες στα ελληνικά νοσοκομεία.

Η συμφωνία προβλέ-

πει την πλήρη ανακαίνιση και κατασκευή των χώρων υγιεινής (τουαλέτες) στους θαλάμους νοσηλείας και τους κοινόχρηστους χώρους όλων των δημόσιων νοσοκομείων για την 1η και τη 2η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής, και συγκεκριμένα την πλήρη ανακαίνιση 2.761 χώρων υγιεινής, αλλά και την κατασκευή 96 νέων χώρων.

Σε έξι μήνες

Σημειώνεται ότι το συγκεκριμένο έργο θα ολοκληρωθεί βάσει χρονοδιαγράμματος, το οποίο υπολογίζεται σε έξι μήνες από την έναρξη υλοποίησής.

Η συμφωνία περιλαμβάνει τα εξής νοσοκομεία: • 1η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: «Ευαγγελισμός», Οφθαλμιατρείο Αθηνών, «Πολυκλινικά», «Αγία Ελένη - Σπλιτοπού-

λειο», Παιδών «Παναγιώτης Ξι Αγλαΐα Κυριακού», «Παιδών Αγία Σοφία», Ανακαρκινικό Ογκολογικό «Άγιος Σάββας», Αφροδισίων & Δερματικών Νόσων «Α. Συγγρός», Μαιευτήριο «Ελενα Βενιζέλου», «Αλεξάνδρα», «Η Ελπίς», «Κοργιαλένιο - Μπενάκειο» Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, «Αποκράτειο», «Λαϊκό», Παρμακάρειο», «Γ. Γεννηματάς», «ΚΑΤ», «ΕΚΑ» - Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης, «Σισμανόγλειο», «Αραλία Φλέμινγκ», «Σωτηρία», «Κωνσταντοπούλειο» Νέας Ιωνίας, Ογκολογικό Κληφισιάς «Άγιοι Ανάργυροι», «Παιδών Πεντέλης».

• 2η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: Γ.Ν. «Θράσιο», «Αττικόν», «Τζάνειο», «Με-

ταξά», «Ασκληπείο» Βούλας, «Δρομοκαπτείο», Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας «Αγ. Παντελεήμων» και συνδεδεμένο «Αγ. Βαρβάρα».

Επίσης, το μνημόνιο προβλέπει την άμεση αγορά όλων των απαραίτητων κλινοσκεπασμάτων για τα δημόσια νοσοκομεία και στις 7 Υγειονομικές Περιφέρειες της χώρας, που περιλαμβάνουν 100.000 σεντόνια, 25.000 μαξιλάρια και 25.000 κουβέρτες.

Σχολιάζοντας το μνημόνιο, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοιάκης είπε πως πρόκειται για μία παρέμβαση που θα αλλάξει την καθημερινότητα στα νοσοκομεία, αλλά θα ξαναδώσει και στους ασθενείς ένα αίσθημα αξιοπρέπειας.

Απο την πλευρά του,

ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας έκανε λόγο για μία τεράστια παρέμβαση αφού θεωρείτο απομείωση του πολιτισμού και της αξιοπρέπειας του μέσου Έλληνα να παθαίνει στα νοσοκομεία του ΕΣΥ και οι χώροι υγιεινής να είναι σε αυτή την κατάσταση.

Τέλος, ο πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, Θεόδωρος Βενιάμης δήλωσε πως μετά από προσωπική πρόσκληση του υπουργού Υγείας ενημερώθηκε για τις τουαλέτες και τα κλινοσκεπάσματα στα δημόσια νοσοκομεία και μέσα σε ελάχιστα δευτερόλεπτα έγινε δεκτό το αίτημα να αναλάβει η Ένωση αυτή την παρέμβαση.